



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту гибели жителя Белорецкого района



Днем 14 января 2016 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан поступили материалы по факту смерти в больнице 26-летнего жителя села Железнодорожный Белорецкого района. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по данному факту организована и проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 11 января 2016 года 26-летний житель села Железнодорожный Белорецкого района употребил спиртное. Был госпитализирован с признаками алкогольной интоксикации и 12 января 2016 года скончался в больнице. Предположительная причина смерти – интоксикация организма вследствие злоупотребления алкоголем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза для определения точной причины смерти погибшего, химические исследования употребленной жидкости. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

18 Января 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1006462>